

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 декабря 2021 года

№ 1023

О порядке осуществления органами местного самоуправления ЗАТО Видяево и находящимися в их ведении казенными учреждениями полномочий главных администраторов доходов бюджета ЗАТО Видяево

В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации,

постановляю:

- 1. Утвердить прилагаемый порядок осуществления органами местного самоуправления ЗАТО Видяево и находящимися в их ведении казенными учреждениями полномочий главных администраторов доходов бюджета ЗАТО Видяево.
- 2. Постановление Администрации ЗАТО Видяево от 22.12.2008 № 750 «О Порядке осуществления органами местного самоуправления ЗАТО Видяево и находящимися в их ведении бюджетными учреждениями полномочий главных администраторов доходов бюджета ЗАТО Видяево» считать утратившим силу.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования в газете «Вестник Видяево» (без приложения) со ссылкой о размещении полного текста постановления на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево и применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2022 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы ЗАТО Видяево Никишину Н.В.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов